[bookmark: _Hlk87956920]ZAKLJUČCI SA SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA OD 16. 11.2021. GODINE

Zaključak 1. 
Školski odbor je jednoglasno dao prethodnu suglasnost ravnateljici, Ani Bravić, da na radno mjesto učitelja fizike, 3 sata tjedno, na određeno nepuno radno vrijeme, a najdulje do 5 mjeseci  sklopi ugovor s Marijom Vugdelija, mag. primarnog obrazovanja, smjer-Primjena informacijsko-komunikacijske tehnologije (IKT) u učenju i poučavanju. (Modul 2) Natječaj će se ponoviti u zakonskom roku.


[bookmark: _Hlk87957723]Zaključak 2.  
Školski odbor je jednoglasno dao prethodnu suglasnost ravnateljici, Ani Bravić, da na radno mjesto učitelja matematike na određeno nepuno radno vrijeme, 16 sati tjedno, do povratka učiteljice Lana Kekez, a najdulje do 5 mjeseci sklopi ugovor o radu s  Marinom Nejašmićem, dipl. ing. elektrotehnike. 

Zaključak 3.
[bookmark: _GoBack]Školski odbor je jednoglasno dao prethodnu suglasnost ravnateljici, Ani Bravić, da na radno mjesto učitelja informatike na određeno nepuno radno vrijeme, 11 sati tjedno, do povratka učiteljice Lane Kekez, sklopi ugovor o radu s Marijom Vugdelija, mag. primarnog obrazovanja, smjer-Primjena informacijsko-komunikacijske tehnologije (IKT) u učenju i poučavanju. (Modul 2)

Zaključak 4.
Školski odbor je jednoglasno dao prethodnu suglasnost ravnateljici, Ani Bravić, da na radno mjesto stručnog suradnika - knjižničara na određeno nepuno radno vrijeme, 20 sati tjedno, do povratka knjižničarke Antonije Anđelić, a najdulje do 5 mjeseci  sklopi ugovor o radu sa Stipanom Tomić, mag. hrvatskog jezika i književnosti. 
Natječaj će se ponoviti u zakonskom roku.

Zaključak 5. 
Školski odbor je jednoglasno donio Odluku o prihvaćanju Pravila za upravljanje dokumentarnim gradivom.

